## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-22-46; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**KAPAP** 

«08» oxmadha 2020 1.

No 329

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района от 29.10.2018 №458 «О штатной численности образовательных учреждений Агрызского муниципального района Республики Татарстан»

Рассмотрев письменное обращение Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества «Радуга талантов» Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 08.09.2020 № 52 об изменении штатной численности, в целях обеспечения эффективной деятельности муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений, на основании ходатайства начальника муниципального казенного учреждения «Управление образования Агрызского муниципального района Республики Татарстан», в соответствии с приложением к лицензии на осуществление образовательной деятельности от 14.02.2020 №350/20-Д, выданной Министерством образования и науки Республики Татарстан, на дополнительное образование, в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района от 29.10.2018 № 458 «О штатной численности образовательных учреждений Агрызского муниципального района Республики Татарстан» в Приложение 2 (Штатная численность общеобразовательных учреждений Агрызского муниципального района Республики Татарстан) следующие изменения:
- пункт 10 «Красноборская СОШ» дополнить должность «Педагог дополнительного образования» количеством штатных единиц «0,33»;
- 1.1. В Приложение 1 (Штатная численность образовательных учреждений дополнительного образования детей Агрызского муниципального района Республики Татарстан) следующие изменения:

Исключить должность:

«Педагог доп. образования» количеством штатных единиц «1»;

Дополнить должностью:

«Уборщица служебных помещений» количеством штатных единиц «1»;

- 2. Начальнику муниципального казенного учреждения «Управление образования Агрызского муниципального района Республики Татарстан» обеспечить проведение организационно-штатных мероприятий, согласно настоящего постановления.
- 3. Предложить Финансово-бюджетной палате Агрызского муниципального района Республики Татарстан обеспечить в установленном порядке финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего постановления.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://www.agryz.tatarstan.ru) в информационнот телекоммуникационной сети Интернет.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Р.Р.Гильмутдинову.

И.о. Руководителя

И.И. Шамсутдинов